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 חשבו את אחד הגבולות הבאים: .1

limא. 
𝑥→0

sin(𝑥3+𝑠𝑖𝑛(𝑥7))⋅ln(1+𝑥3) cos(𝑥4)

(1−cos(2𝑥))3
limב.   

𝑥→∞
(𝑒𝑥 − 𝑒−𝑥)√𝑥

2+1−𝑥    .גlim
𝑛→∞

2𝑛⋅𝑛!

𝑛𝑛
 

2.  

∫ חשבו את .א
𝑥2+𝑥+1

(𝑥+1)3
𝑑𝑥. 

∫חשבו את האינטגרל  .ב
𝑥

𝑒𝑥
𝑑𝑥

∞

0
. 

 

3.  

𝑎יהי   .א ∈ ℝ,   מצאו כמה פתרונות יש למשוואה𝑒𝑥 = −
𝑥3

3
− 𝑥 + 𝑎. 

𝑒𝑥(2מצאו כמה פתרונות יש למשוואה   .ב − 𝑥) = 𝑒. 

 

limכך ש   𝑓תהי  .4
𝑥→0

𝑓(𝑥) = 𝑐   0כאשר < 𝑐 ∈ ℝ. 

𝑟ם  קייאו הפריכו:  הוכיחו  .א > 𝑥0כך שלכל  0 ∈ (−𝑟, 𝑟) קיים כי  מתlim
𝑥→𝑥0

(𝑥 − 𝑥0)𝑓(𝑥) = 0 

𝑟ם  קייאו הפריכו:  הוכיחו  .ב > 𝑥0כך שלכל  0 ∈ (−𝑟, 𝑟) קיים כי  מתlim
𝑥→𝑥0

+

𝑓(𝑥)

𝑥−𝑥0
= ∞ 

 

𝑎𝑛+1כי  𝑛המקיימת לכל  𝑎𝑛תהי סדרה  .5 = 2𝑎𝑛 + 𝑎𝑛
2 +  אין נתון לגבי ערך האיבר הראשון בסדרה(.) 1

 מונוטונית עולה. 𝑎𝑛הוכיחו כי   .א

limחשבו את  .ב
𝑛→∞

𝑎𝑛. 

 

6.  

 חשבו את גבול הסדרה  .א

𝑎𝑛 = ∑
𝑘

𝑛2

𝑛

𝑘=1

 

ℎעד כדי שגיאה של  𝑒קרבו את   .ב =
1

100
. 

 


